

# 睿翼均衡:鱼和熊掌兼得的哲学

2009年,相对于狂飙突进的1.6L以下排量车市而言,中国的中高级轿车市场呈现出稳步发展的态势,然而,随着中高级轿车消费人群的日益年轻化和个性化,以及中国汽车消费的日益成熟及多元化,由此,中高级轿车的2009年以轰轰烈烈的方式实现了运动转向,运动车型成为中高级轿车阵营中的新焦点,“运动型轿车”纷纷登场,坚守中国运动型轿车市场的经典车型马自达6一下子多了不少知音,而继承了马自达运动基因、运动感超群的第二代马自达6睿翼也被不少媒体认为是运动阵营的核心主力。一时间,“运动转向”成为中高级轿车的第一亮点。

但是,看上去很美的运动转向并非一帆风顺——有的打出运动概念带来的是高价格,有的“追求”了驾驶和运动的乐趣,牺牲的则是空间和舒适性。是否有空间与舒适兼备、乐趣与舒适俱佳的选择呢?换而言之,如果说,以运动性为核心诉求之一的中高级轿车驾驭时代的到来已经不可逆转的话,那么新运动世代的中高级轿车的核心价值应该如何定位?

最近席卷全国的睿翼热度为我们提供了另一个方向,睿翼覆盖全国的深度试驾会以国内首创的面对大众消费者的专业深度试驾席卷全国,核心城市甚至创造了

活动期间平均十分钟销售一台睿翼的惊人纪录,值得玩味的是,除了睿翼的操控和驾驶乐趣之外,睿翼的后排空间、乘坐舒适性成为车主心目中的核心加分项,一位车主表示,“有驾驶乐趣,又有空间和舒适的才是真正的好车,谁都愿意兼得兼具,这样买车才真的值。”

## 睿翼体现了中高级轿车价值的黄金分割点

自第一代马自达6开创中国运动型轿车市场之后,近年来,中高级轿车运动成风,不断有新车型加入。由此,中高级车市场形成了两个阵营——运动型轿

车阵营和舒适型轿车阵营。

然而,这两个阵营里的车各有利弊。强调运动感的车,无论是否有出色操控性,但无一例外牺牲了空间,牺牲了舒适性。

但消费者需要的车型却是鱼和熊掌兼得的车型,也就是既有驾驶乐趣,也要有舒适性。这就要求真正有竞争力的车型必须是均衡的车型——运动和舒适同时具备。

换而言之,中高级轿车消费的运动转向本身需要的是更加均衡的新运动世代产品,而不是执其一端的跷跷板价值。市场现状再一次表明,运动转型趋势中,真正撬动市场格局、实现市场格局的运动型转向,仍需要以运动为基础的均衡价值实现者。

在这个市场上,一汽马自达的旗舰车型睿翼便是能够同时满足具备这两个条件的中高级车。睿翼自上市以来,一直坚持中高级轿车新主流的貌似“中庸”的定位,近期睿翼在市场和终端的全面发力印证了睿翼的定位战略——以超越运动型轿车的运

动性以及与传统中高级轿车比肩的舒适性与空间,双管齐下,实现均衡价值上的优势,占据运动转型时期中高级轿车消费价值的黄金价值分割点。

## 睿翼成就的新运动世代

在谈及睿翼的主流定位时,一汽马自达汽车销售有限公司副总经理于洪江认为,“睿翼实现了运动性和舒适性的双跨越,是均衡成熟的中高级轿车新势力。不仅体现了中高级向运动方向发展的大趋势,也符合运动型轿车卡位中高级主流消费需求的发展方向。在运动性方面,睿翼完全体现了马自达的经典血统和世家风范,操控性、便利性、运动感方面都全面超越了运动型轿车,与此同时,睿翼在内部空间及舒适性方面更是达到了传统中高级轿车的水平,睿翼之所以定位为新主流,其根据正在于此。”

以“Best of CD Class”为设计目标和理念的睿翼一方面继承了马自达品牌一贯的运动激情和操控实力,另一方面,刻意

着力于舒适性和内部空间的打造。睿翼从内部空间和乘坐舒适性上全面超越了标榜为运动型的轿车,在运动性和舒适性上实现了平衡,均衡的价值显然既符合年轻化和个性化的驾驭体验需求,也满足了中国中高级轿车特有的多用途公私兼顾、全家兼用的使用模式。更为重要的是,睿翼在运动性能之外同时兼顾了便利性,进一步拓展了均衡价值的界限,实现了不同驾驶经验人群的全面覆盖。

国内首创的专业级深度试驾活动让睿翼的运动性能体现得淋漓尽致,然而,睿翼的专业级试驾也同时提倡全家参与,不同驾驶经验的人群都可以参与,提倡全家一起全方位感受和体验睿翼的运动实力和舒适价值。

被媒体视作中高级运动型轿车代表车型的睿翼开辟了一条既不同于目前的运动型轿车,也不同于那些传统中高级轿车的新路径,运动性能全面超越之余,追求成熟和均衡的消费价值与产品实力。正如于洪江所说,“这是睿翼定义的新运动世代价值标准。”



# 意动·行已至 驾控·新境界

挑战驾控极限 马自达睿翼

新手驾驭从容, 老手驾驭不凡



睿翼,秉承与生俱来的运动基因,以进化的ZOOM-ZOOM为开发理念应运而生,成为马自达的又一杰出力作。它融汇诸多前瞻科技,以媲美顶级运动车型的操控表现,褪去中高级车市场的操控体裁,成为享受驾驶乐趣的上佳之选。

## 完美调校, 稳定兼顾舒适

扎实的底盘令车身更显沉稳,秉承完美稳定操控的基本面。先进的悬架技术,成为睿翼机车操控性的一大主要前提。前双横臂

臂式独立悬架配以6点支撑,提高了操控稳定性,同时提升了车辆行驶的舒适性。双球形减震器的改进,令纵向车身姿态得到更好的平顺,让驾驶更为灵动稳健。而多连杆式悬架系统则改为三连式,在大幅提升操控性的基础上,让驾驶者轻松体验驾驶的乐趣。

## 轻松驾驭, 转向精准智能

区划于同级别的机械助力转向,睿翼采用EPAS电控助力转向系统,使得驾驶员在任何情况下都能获得合适的转向助力。

## 收放自如, 先进变速系统

率先采用的自动启停动力回收刹车好处,以收放自如的感受或称完美的驾驶乐趣,以无往不利的手感。一体式运动刹车MDS三踏适感式换挡系统,它能根据路况和



驾驶者意图智能选择档位,同时,与变速箱联动的万向换挡拨片,让您在操控之间即可尽享操控乐趣。

## 全面优化, 科技操控风潮

极低空气阻力学会新优化的车身,使风阻系数达到业界一流水平—0.27。欧洲碰撞测试,马自达独有的专利技术与圆形气流器,与空气深洞侧通道,确保车身稳定的冷却,提高制动性能,当然,大尺寸刹车盘、ABS+EBV+EBD等高科技电子装备,在刹车时的及时响应,都是操控性提升的车长表现。



不断进化适应性的睿翼刹车系统配备了智能刹车系统,从崇山峻岭的运动性能,到每一个驾驶者都想象自己成为一个绝对高效的驾驶者的运动选手。在近几年来一台驾驶性能上可以达到一个新的高度。

## 探秘中国汽车运动联合会专业训练营

### 国家级赛车教练员 测评睿翼——四大操控优势

方勇

国家级赛车教练员  
中国汽车运动联合会0号手训练营主教练

●转向灵敏、方向精准:前置后驱以及双横臂独立悬架的车身结构,有利于操控车型的操控稳定性,且悬挂型多连杆使得车身更为坚固。此外,睿翼作为唯一一速前后轮驱动的车型,不仅转弯精准,而且抓地性能更强。

●真正的制动性能:在路面湿滑的情况下,轮胎湿滑约70-80度,正常测试紧急制动150米的情况下,睿翼的刹车距离依然没有出现热衰退迹象,达到了一定的制动水准要求。

●精准操控:睿翼在赛道上八字弯道及90度转向教学中体现了车辆的灵敏、体感及方向盘角度,在山路动力输出、转向精准度及车身稳定性方面达到了极高的水准。

●易于掌握:睿翼对于新手来说,容易上手,驾驶员在很短时间内就可以熟练驾驶,驾驶车辆的驾驶性能,远远提升了学员的信心,并且在短时间内让人与车的自然结合。

江苏地区睿翼总动员!新手、老手体验营活动火热招募中!

Mazda6 换购睿翼享受“零首付、零利率、零月供”(限南京、苏州、常州)

南京骏威 025-86961665  
江阴盛达佳硕 0510-86407898  
镇江天盛 051-85930066

江苏今泰大通 025-52456566  
吉利博马 0519-85153665  
宜兴英诚 0510-81719068

苏州国华达 0512-65786111  
徐州江森运方 0516-87970988  
连云港众达 0518-85-558000

南通精英 0512-57155665  
南通银达 0512-85980111  
昆山丰运凯旋 0512-57906606

无锡众达 C51C-85/C3666  
常州华通 C512-92508181

无锡骏众 0510-82136566  
张家港通城 0512-56797888  
启东骏丰 0513-84360000